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Міжнародна агропромислова виставка-форум з 

переробки та зберігання сільськогосподарської 

продукції «ProStorExpo» 

Потужна агропромислова виставка з переробки та 

зберігання сільськогосподарської продукції, що 

займає провідне місце в агропромисловому секторі 

України, об’єднуючи комплекс інноваційних 

рішень на стадіях виробництва, зберігання, 

переробки та транспортування продукції сільського 

господарства, продуктів харчування, напоїв. 

Дата:  19 – 20 вересня 

Локація: НК Експоцентр України - Київ, проспект 

Академіка Глушкова 1 

Вартість участі: Участь безкоштовна за 

попередньою реєстрацією  

БІЗНЕС-ІВЕНТИ 
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Тренінг від Gauthier Vasseur з ефективної роботи з 

великим даними 

Відбір 15 компаній (малий та середній бізнес, а також 

зростаючі стартапи), по 2 представника від однієї 

компанії   

На тренінгу учасники отримають практичні знання з 

використання передових інструментів аналізу даних, які, 

зокрема, стосуються: 

Data Ecosystem; Impactful analytics; Governance and 

Leadership; AI and Chat GPT; Тематичні майстер-класи 

тощо. 

Заповніть реєстраційну форму тут і готуйтеся зробити 

прорив у підходах в роботі з даними вашої компанії. 

Дедлайн: до 8 вересня включно 

Детальна адженда за посиланням 

Дата: 25-27  вересня 

Адреса: Київ 

У разі будь-яких запитань будь ласка, 

звертайтеся до нас за електронною 

адресою: nstetsenko@cepukraine.org 

Деталі та реєстрація за посиланням 

 

 

Деталі та реєстрація за посиланням 

Медіапідтримка бізнесів, заснованих 
жінками, від marie claire 

Проєкт створено з метою забезпечення 
медійної підтримки новим бізнесам за 
участі жінок-підприємниць, які 
допомагають відбудовувати та розвивати 
економіку України. 

Це перша серед світової батьківщини Marie Claire, спеціалізована платформа медіа-проектів, які є 
інноваційним синтезом сучасних медіа з нетворкінг, ед'ютеймент- та бенчмаркінг інструментами. 
У першому національному лістингу «ОБЛИЧЧЯ ВІРИ» можуть брати участь тільки жінки-
підприємниці з України, які розпочали бізнес у 2022 році. 
Аби подати заявку від свого бізнесу, заповнюйте  анкету за посиланням. 
Вартість участі: безкоштовно 

Деталі за посиланням 



Професійні виставки харчової промисловості INPRODMASH & UPAKOVKA  – це дієва платформа 

для спілкування постачальників обладнання і технологій із безпосередніми споживачами – 

виробниками харчової продукції. 

В експозиції INPRODMASH 2021 буде представлено обладнання для різних галузей харчової 

промисловості: м’ясної, молочної, масложирової, рибної, кондитерської та хлібопекарської, 

бакалійної, консервної, а також для птахофабрик та тваринницьких ферм. Крім того, в експозиції 

будуть присутні компанії, що постачають спеції, інгредієнти, матеріали для виробництва харчових 

продуктів. 

В експозиції UPAKOVKA 2021 буде представлено сучасні пакувальні технології та обладнання як 

для великих, так і для невеликих виробництв, а також лінії для підприємств торгівлі та громадського 

харчування. 

В рамках ділової програми виставок профільні асоціації проведуть конференції для фахівців 

м’ясопереробної, молочної, кондитерської та хлібопекарської промисловості. 
 

Дата: 20 – 21 вересня 

Адреса: Київ, Берестейський проспект, 40-Б, Виставковий центр “АККО Інтернешнл” 

Вартість участі: до 15 вересня 2023 р.- безкоштовно. З 16 вересня 2023 р. – 40 грн. 

Квиток у касі павільйону: 60 грн. 

 

БІЗНЕС-ІВЕНТИ 

Деталі та реєстрація за посиланням  
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Професійні виставки для харчової промисловості 

України: 

INPRODMASH – Міжнародна виставка обладнання 

і технологій для харчової та переробної 

промисловості; 

UPAKOVKA – Міжнародна виставка індустрії 

упаковки. 

Також у рамках виставок будуть представлені 

спеціалізовані експозиції: кондитерської 

промисловості SWEETS UKRAINE та 

хлібопекарської промисловості BAKERY 

UKRAINE. 

InterCHARM Ukraine 2023 

Дата: 20-22 вересня 

Локація: Київ, Україна, Міжнародний виставковий 
центр 

Це найбільша, найвідоміша та найавторитетніша подія 
краси на українському ринку, в якій щороку збираються 
тисячі експертів індустрії краси. Представники галузі 
зустрічатимуться один з одним і дізнаватимуться про 
останні тенденції та продукти. Водночас торгівля – це 
доступ до українського ринку для іноземних компаній 
для демонстрації та доставки своїх продуктів та послуг. 
Вартість квитка: 150 грн. 

Деталі та реєстрація за посиланням 



мовою обсягом не більше 20 сторінок (без врахування додатків).  

ДЕТАЛЬНІ УМОВИ:  Усі заявки повинні подаватися в електронному вигляді разом із 3 додатками 

(не більше 5 МБ) на електронну пошту, сумісні з програмами MS Word, MS Excel, придатним для 

читання форматом або форматом Adobe Portable Document (PDF) у середовищі Microsoft XP. 

Заявники не можуть подавати архівовані файли. Сторінки, які потребують оригінальних 

власноручних підписів, мають бути відскановані та надіслані у форматі PDF, як вкладення до 

електронного листа. EMAIL: agro.subawards@chemonics.com,  детально за посиланням. 

ЦІЛІ/МЕТА: зробити українську продукцію більш конкурентною та затребуваною на нових 

міжнародних ринках, розширити асортимент та збільшити обсяги переробки.  В умовах війни та 

обмеженого експорту, низьких цін на зерно, виробництво вітамінізованого борошна сприятиме 

вдосконаленню каналів та ринків збуту, розширить доступ мікро-, малих та середніх 

сільськогосподарських підприємств (ММСП) – виробників зерна до борошномельних підприємств і 

налагодженню довготривалої співпраці. 

Повний опис технічного завдання та додатки дивіться за посиланням 

ЩО: ГРОШІ ДЛЯ СПІВФІНАНСУВАННЯ ПРОЄКТІВ 

ВІТАМІНІЗАЦІЇ БОРОШНА 

ДОНОР: Агентство США з міжнародного розвитку 

(USAID з аграрного і сільського розвитку - АГРО). 

ДЛЯ КОГО: для борошномельних підприємств  
БЮДЖЕТ: 57 млн грн.  для 15 (п’ятнадцяти) проєктів  

ДЕДЛАЙН: до 18:00  17 вересня 

ДЕТАЛЬНІ УМОВИ:  Заявки подаються українською 

…….. 

 

БІЗНЕС-ГРАНТИ 

ДЛЯ КОГО: мікропідприємства за умов. 

ЦІЛІ/МЕТА: підтримати відновлення підприємницької діяльності на територіях України, 

що найбільше постраждали від бойових дій та були окуповані, а також посилити стійкість 

мікробізнесу в інших регіонах України в умовах війни, що триває. 

ДЕТАЛЬНІ УМОВИ: Прийом заявок проходить через єдиний портал державних послуг 

Дія. Мікропідприємцям будуть надані гранти у розмірі до 4000 євро у гривневому 

еквіваленті для реалізації заходів з відновлення своєї господарської діяльності через три 

уповноважених банки: Ощадбанк, ПриватБанк та Банк Львів. ВАЖЛИВО ВРАХУВАТИ: 

Кошти мікрогранту використовуються на фінансування вартості придбання товарів, робіт, 

послуг без урахування податку на додану вартість (ПДВ), який має сплачуватись за рахунок 

власних коштів мікропідприємця. 

ДЕДЛАЙН:  18 вересня 
 

Детально за посиланням 
 

                                                                           

ЩО: ГРАНТ ВІД EU4BUSINESS ДЛЯ 

МІКРОБІЗНЕСУ 

ДОНОР: реалізуються в межах програми 

міжнародної співпраці «EU4Business: 

відновлення, конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП», що виконується 

німецькою федеральною компанією Deutsche 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 

(GIZ) GmbH за фінансування Європейського 

Союзу та Уряду Німеччини. 

Zp .Bu s ine s s . I n f o rm  
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БІЗНЕС-ГРАНТИ 

 

ДЛЯ КОГО: стартапи на ранніх стадіях, які мають розробки на основі передового 

інженерного методу, наукові прориви чи інноваційні технології та займаються вирішенням 

нагальних потреб промисловості, суспільства, навколишнього середовища або розвивають 

нові ринки. 

ДЕТАЛЬНІ УМОВИ: Челендж пропонує підприємцям з усього світу, які займаються 

наукою та Deeptech, шанси отримати equity free фінансування, вийти на світову арену та 

налагодити контакти з впливовими учасниками Deeptech-екосистеми. У попередні роки 

переможці та фіналісти конкурсу отримали фінансування на загальну суму понад $3 

мільярди. 

З-поміж учасників буде обрано 70 фіналістів, які будуть запрошені до участь у 

Глобальному саміті та матимуть пітч перед 400 експертами, інвесторами та лідерами 

галузі. Глобальний саміт відбудеться у березні 2024 року в Парижі, на ньому будуть 

визначені переможці конкурсу. 

ДЕДЛАЙН: 22 вересня  

Детально за посиланням                                                                           

ЩО: ВСЕСВІТНЬО ВІДОМИЙ КОНКУРС 

СТАРТАПІВ HELLO TOMORROW GLOBAL 

CHALLENGE 

БЮДЖЕТ: Головний приз у розмірі 100 тис. 

євро , 2-й приз у розмірі 30 тис. євро та 3-й 

приз у розмірі 20 тис. євро – усе це без 

власного капіталу та без зобов’язань. 

Рекламуйте свій відкритий збір коштів для 

активної міжнародної мережі інвесторів. 
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ЩО: КОНКУРС ГРАНТІВ НА 

ПІДВИЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СТАЛОСТІ 

ЖІНОК, ЩО ПОСТРАЖДАЛИ ВІД ВІЙНИ 

ДОНОР: реалізує в Запорізькій області 

Структура ООН Жінки в Україні у партнерстві 

з громадською організацією «УкрПростір» за 

фінансової підтримки Уряду Японії.  

ЦІЛІ/МЕТА: підвищення економічної 

стійкості жінок, що постраждали від війни. 

ДЛЯ КОГО: У конкурсі можуть брати участь підприємці-початківці (стартапи), а також 

жінки з вразливих категорій населення, які на сьогодні проживають в м. Запоріжжя та в 

Широківській громаді Запорізької області. 

БЮДЖЕТ: середній розмір гранту – 41 000 гривень. Планується підтримати не менш як 

40 учасниць на конкурсній основі. 

ДЕТАЛЬНІ УМОВИ: Заявка подається в електронному вигляді за наданою формою:  

для навчання, для соціального підприємництва, для розвитку/започаткування бізнесу на 

електронну адресу ukrprostirnet@gmail.com 

ДЕДЛАЙН: 30 вересня 
 

Детально за посиланням 



БІЗНЕС-ГРАНТИ 

ЩО: НАБІР АКСЕЛЕРАЦІЇ ВІД YEP, ЩО НАДАСТЬ 

ПІЛЬГИ ТА ДОДАТКОВІ БОНУСИ ДЛЯ РОЗВИТКУ 

ПРОДУКТУ І БІЗНЕСУ 

ДОНОР: регіональний фонд прямих інвестицій Western 

NIS Enterprise Fund (WNISEF) за фінансування уряду 

США через Агентство США з міжнародного розвитку 

(USAID) 

БЮДЖЕТ: Cумарна вартість пільг та бонусів на 

різні сервіси становить до $100 000. Пільги для 

розвитку твого стартапу вартістю $25 000. 

ДЛЯ КОГО: для кожного стартапу навіть на  на стадії 

MVP / pre-traction /pre-revenue, яким необхідна допомога 

та менторство швидко досягнути перших трекшну та інвестицій. 

ДЕТАЛЬНІ УМОВИ:  Набір Акселерації для стартапів, що запропонує  мега-сет перків, які 

допоможуть значно прискорити розвиток продукту і бізнесу.  

60+ годин менторських сесій, нетворк з 15 венчурними фондами з портфелем в $370М+, 

зустрічі з успішними фаундерами, а також додаткові сервіси і пільги для розвитку твого 

стартапу вартістю $25k. 

Планується оптимальну комбінацію навчальних буткемпів, менторських сесій та воркшопів. 

Ми економимо час та допоможемо не зафейлити на ранній стадії. 

ДЕДЛАЙН : 26 вересня 

Деталі та реєстрація за посиланням 
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ЩО: ПІДТРИМКА  ДЛЯ ПІДПРИЄМЦІВ ВСІХ 

МАШТАБІВ 

ДОНОР: національна акселераційна програма «Власне» 

реалізовує мережа центрів підтримки підприємців 

Дія.Бізнес за сприяння Міністерства цифрової 

трансформації України та державної установи «Офіс з 

розвитку підприємництва та експорту»  

БЮДЖЕТ: 30+ переможців отримають по 100000 грн; 

Найкращий проєкт отримає 800 000 грн 

ДЕДЛАЙН: 24 вересня 

ДЛЯ КОГО: підприємці всіх масштабів 

ЦІЛІ/МЕТА: надати знання та навички, необхідні для 

успішного розвитку власного бізнесу.  

ДЕТАЛЬНІ УМОВИ: До освітнього складника програми долучаться 15+ провідних спікерів 

та 200+ менторів з різних сфер бізнесу. Дієвими порадами з маркетингу, залучення інвесторів, 

цифрової трансформації та розвитку бізнесу ділитимуться Євген Клопотенко, Олена 

Мальцева, Анастасія Владичинська, Олена Залуська та інші. 

1 000 учасників, які найкраще виконуватимуть тестові завдання, отримають індивідуальний 

супровід експерта. 

Наприкінці навчання учасники презентуватимуть свої бізнес-концепції, а ментори визначать 

понад 30 переможців. 
 

Деталі та за посиланням 



 

ДЕТАЛЬНІ УМОВИ: Процес подання заявок відбуватиметься в один етап. Заявники повинні подати 

заповнену грантову заявку (Додаток А) через онлайн платформу Submittable, деталізований бюджет 

гранту (Додаток B), а також графік реалізації гранту (Додаток C). 

Заявки, надіслані електронною поштою, та друковані копії заявок не розглядатимуться. Надсилайте, 

будь ласка, всі питання щодо цього запиту на електронну адресу із зазначенням «RFA-2023-037» в 

темі електронного листа. Програма USAID КЕУ відповість на всі запитання надіслані на електронну 

пошту щодо процесу подання заявок протягом п’яти робочих днів. 

БЮДЖЕТ: від 35 000 доларів США до 150 000 доларів США 

 

ДЕДЛАЙН: 1 грудня 

Детальна інформація про зпз-2023-037 та супровідні додатки 

БІЗНЕС-ГРАНТИ 

ЩО: Компенсація роботодавцям витрати на 

облаштування робочих місць для осіб з 

інвалідністю 

ДОНОР: Уряд України за рахунок коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального 

страхування на випадок безробіття.  

БЮДЖЕТ: до 100 000 гривень 

ДЕТАЛЬНІ УМОВИ: Компенсації роботодавцям 

за облаштування робочих місць: 

для осіб з інвалідністю І групи —  до 100 000 грн. (15 мінімальних зарплат); 

для осіб з інвалідністю ІІ групи —  до 67 000 грн. (10 мінімальних зарплат) 

ДЕТАЛЬНІ УМОВИ: Щоб отримати компенсацію, роботодавцю необхідно подати до 

регіонального центру зайнятості в паперовій або електронній формі: 

заяву щодо надання компенсації; копії документів, які підтверджують працевлаштування 

особи з інвалідністю та придбання роботодавцем допоміжних засобів для облаштування 

робочого місця.  

Компенсуватися будуть витрати на придбання роботодавцем допоміжних засобів для 

облаштування робочого місця для особи з інвалідністю, зокрема: 

меблів (крісел з регульованими або фіксованими сидіннями, поручнів та брусів, розсувних 

дверей, засобів для їх відчинення/зачинення, протиковзних та тактильних матеріалів для 

підлог і сходів); транспортерів для піднімання сходами з електроприводом; допоміжних 

засобів для позиціонування курсора та тактильних комп’ютерних дисплеїв; брайлівських 

клавіатур та портативних пристороїв; підйомних платформ для робочих місць; допоміжних 

засобів для відтворення звуку та для забезпечення здатності чути і бачити. 
 

Деталі за посиланням  

ЩО: ГРАНТ НА ЗБІЛЬШЕННЯ КАДРОВОГО 

ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ 

ДОНОР: Агентство США з міжнародного розвитку 

(USAID) 

ДЛЯ КОГО: малих та середніх підприємств (МСП) 

приватної форми власності, бізнес-асоціацій, 

неурядових організацій, бізнес-спільнот та інших 

організацій з розвитку підприємництва (ОРП) 

Zp .Bu s ine s s . I n f o rm  
Актуальна інформація для бізнесу Запорізької області 



ЦІКАВЕ 

КОРИСНЕ 

Повертаємо одну з найбільш довгоочікуваних послуг у Дії: зміна місця 

проживання 

 

Правила обігу ветеринарних лікарських засобів наблизили до 

законодавства ЄС  

 

 

В Україні з'явиться реєстр учасників рейдерських атак на бізнес  

 

 

Національний банк України знизив облікову ставку до 22%  

 

 

ДПС проводить зустрічі з бізнесом з питань застосування РРО/ПРРО  

 

 

Добірка безкоштовних навчальних курсів, які можуть допомогти у 

побудові кар'єри 

 

Втрачають чинність положення Митного кодексу України в частині 

можливості митного оформлення товарів без їх пред’явлення митним 

органам 

Zp .Bu s ine s s . I n f o rm  
Актуальна інформація для бізнесу Запорізької області 

Функції ДПС розширили в частині платіжних послуг  

 
 

Ухвалино закон, який впроваджує нові санітарні норми та правила 

радіаційної безпеки за європейськими стандартами 

 

Спрощено процедуру ввезення в Україну незареєстрованих сортів рослин 

 

 

Зберігання документів ФОП та нотаріусами після закриття 

 

 

LIGA ZAKON запрошує на вебінар: "Інтелектуальна власність і 

оподаткування" 

 
 

Держмитслужба спільно з Держпраці розпочинає просвітницьку кампанію 

щодо нехарчової продукції 



 

 

 

 

 

 

Платформа "Оренда. Допомога" - сервіс, 

який допомагає малому та середньому бізнесу 

знайти необхідну підтримку в умовах війни: 

сприяє збереженню робочих місць та пошуку 

для донорів тих, кому необхідна допомога в 

умовах війни, детальніше 

Мапа об’єктів, що перебувають у процесі 

приватизації, детальніше 

 

 

Перелік об’єктів оренди 

 

 

 

 

Інформація про регіональні відділення Фонду 

державного майна України 

 

 

 

 

Першими дізнатися новини про актуальну оренду 

та приватизацію у Запорізькій області 

 

 

 

 

 

У вересні Фонд запустив новий сайт, який працює 

у режимі дослідницько-тестової експлуатації 

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ 



ПРОЄКТИ ПІДТРИМКИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

 

 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ОНЛАЙН-

ПЛАТФОРМА PRO_BUSINESS 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ТОРГОВО-

ПРОМИСЛОВОЇ ПАЛАТИ 

НАРАЗІ НА ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМІ 

ПРЕДСТАВЛЕНІ ПОНАД 500 

УЧАСНИКІВ ТА УЧАСНИЦЬ З РІЗНИХ 

СФЕР ВИРОБНИЦТВА, СФЕРИ 

ПОСЛУГ І КОНСАЛТИНГУ 

 

             ВИРОБНИЦТВО                                                         КОНСАЛТИНГ                                                             ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ                                                             СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

ОСНОВА ДЛЯ СТВОРЕННЯ 

ІНДУСТРІАЛЬНИХ ПАРКІВ 

ПЛАТФОРМА ДЛЯ ОБ’ЄДНАННЯ 

БІЗНЕСУ ЗА КЛАСТЕРНИМИ 

ІНІЦІАТИВАМИ 

ПІДВИЩЕННЯ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

МАЙДАНЧИК ДЛЯ  

МІЖНАРОДНОЇ 

ПРЕЗЕНТАЦІЇ 

РОЗШИРЕННЯ  ЗОВНІШНЬО- 

ЕКОНОМІЧНОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ  І 

КООПЕРАЦІЙНИХ 

МОЖЛИВОСТЕЙ 

 

ДОСВІД СИСТЕМИ ТПП 

СПІВПРАЦЯ З ПРОЄКТАМИ 

МІЖНАРОДНОЇ ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ 

ПАРТНЕРИ З БІЛЬШ НІЖ 70 КРАЇН 

НАША ПІДТРИМКА 

НОВИЙ ПРОЄКТ 

PRO_BUSINESS 

www.cci.zp.ua 

МИ ПРОПОНУЄМО РОЗВИВАТИ ПАРТНЕРСТВО 

В РЕАЛІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНИХ ПРОЄКТІВ ТА 

КЛАСТЕРНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Контактні особи від Запорізької торгово-промислової палати 

Андрій Куц, віце-президент, email: andriikuts@gmail.com  
Ксенія Нагорна, керівник міжнародного відділу, 
email: oso@cci.zp.ua  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОФІСИ З ПІДТРИМКИ БІЗНЕСУ 

Запорізька обласна федерація роботодавців 

Запорізький обласний союз промисловців і 

підприємців (роботодавців) «Потенціал» 

 

Україна, 69095, м. Запоріжжя, вул. Козача, буд. 5 

а/с 1175 індекс 69005 

тел./ф.: +38 0500151059 

e-mail: office.potencial@ukr.net 

Департамент економічного розвитку і торгівлі 

Запорізької облдержадміністрації 

тел. +380938665992 

e-mail:  dert@zoda.gov.ua, 702zoda@gov.ua 

Сторінки у facebook:  

Департамент економічного розвитку і торгівлі 

Запорізької ОДА;  

Zр_бізнес_інформ . 

 

Запорізька торгово-промислова палата 

 

Україна, 69005, м. Запоріжжя, бул. Центральний, 4 

тел.: +38 061 233 26 54 

e-mail: cci@cci.zp.ua 

Регіональний фонд підтримки 

підприємництва в Запорізькій області 

 

Україна, 69057, м. Запоріжжя, вул. Незалежної 

України, 90, оф.27 

e-mail: rfpp.zp@gmail.com 


